

RECTIFICATIES**Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2018/1285 van de Raad van 24 september 2018 tot uitvoering van artikel 21, lid 5, van Verordening (EU) 2016/44 betreffende beperkende maatregelen in het licht van de situatie in Libië**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 240 van 25 september 2018)

Bladzijde 6, bijlage, punt 4:

in plaats van: „24. Naam: 1: MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QUASSIM 4: OMAR”,

lezen: „24. Naam: 1: MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QASSIM 4: OMAR”.

Rectificatie van Uitvoeringsbesluit (GBVB) 2018/1290 van de Raad van 24 september 2018 tot uitvoering van Besluit (GBVB) 2015/1333 betreffende beperkende maatregelen in het licht van de situatie in Libië

(Publicatieblad van de Europese Unie L 240 van 25 september 2018)

Bladzijde 65, bijlage, punt 4:

in plaats van: „24. Naam: 1: MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QUASSIM 4: OMAR”,

lezen: „24. Naam: 1: MUS'AB 2: MUSTAFA 3: ABU AL QASSIM 4: OMAR”.
